

SÍLA SLOVANŮ JE V JEDNOTĚ!

Závěrečná deklarace

Mezinárodní fórum slovanských národů

31. března 2024

Rusko, město Orel.

Mezinárodní fórum slovanských národů „Síla Slovanů v jednotě“ hostilo mnoho významných a ctihodných osobností ze slovanských národů. Diskutovalo se o obtížných úkolech, kterým budou čelit na cestě k rozvoji slovanské národy, pamatujíc na těžké zkoušky a lekce, kterými museli projít naši velcí, moudří a slavní předkové. Diskutovalo se o výsledcích staletého boje slovanských národů s četnými, zákeřnými a podlými nepřáteli, s ohledem na svoji povinnost a odpovědnost vůči mnoha generacím našich předků a potomků. Setkali se lidé, kteří pochopili důležitost tohoto historického okamžiku, vyslyšeli a přijali hlas svědomí a přijali závěry tohoto usnesení. Přijali výzvu pro mnoho a mnoho Slovanů, kteří žijí blízko nás, nebo v dalekých zemích, kteří žijí v míru i ve válce, kteří pamatují na dědictví svých velkých předků, ale i pro ty, kteří už zapomněli, kým jsou.

Slyšte!

Nechť si každý narozený v některém ze slovanských národů, kdo získal dar života, uvědomí, že jeho hlavním posláním je starost a péče. Nechť každý manžel ctí a stará se o svou rodinu, svou vlast a věci slovanské velikosti a jednoty. Nechť každá žena ctí a stará se o svého manžela a podporuje ho v jeho činnostech. A nechť děti ctí a starají se o své rodiče a podporují je v jejich péči. Napřete všechny své síly a dostupné zdroje na tuto činnost, na velikost své rodiny, sjednocené vlasti, velikost slovanských národů.

Každý Slovan, ať už je Velkorus, Bělorus, Malorus, Srb, Chorvat, Čech, Slovák, Bulhar, Polák – smýšlejte a jednejte takto: Věnujte se studiu a rozvoji kultury slovanských národů, posilujte tradiční všeslovanské duchovní a mravní hodnoty. Zachovejte lidová řemesla, hudbu, písně, tance, vyprávění a další tradiční obory. Studujte, ochraňujte a rozvíjejte svůj rodný jazyk.

Pro zachování slovanských národů se musí každý Slovan snažit zakládat velké rodiny s alespoň třemi dětmi. Výchova dětí by měla probíhat podle původních tradic. Pečujte o své zdraví a zdraví svých blízkých. Cvičte a učte své děti tělesné výchově a sportu jako základu tělesného rozvoje. Pečujte o okolní přírodu, podporujte, ochraňujte a předávejte čistou zemi, vodu a vzduch svým potomkům. Dopřejte své rodině a svému okolí zdravé jídlo. Podporujte produkci bio a zdravých potravin. Zapojte se do obnovy a rozvoje vojenské tradice. Slované jsou národy nebeské armády, jsou štít a meč své rodné země. Zapojte se aktivně do života svých států a přispějte k posílení moci slovanských bratří. Pro posílení role slovanských národů ve světě, Slované, považujte za čest možnost přispívat prací a dostupnými prostředky ke spolupráci se svými slovanskými bratry. Podporujte slovanské veřejné organizace a spolky. Je svatou povinností každého pomáhat posilovat slovanské svazy po celém světě.

Toto usnesení zašlete prezidentovi Ruské federace, Ministerstvu zahraničních věcí Ruské federace, velvyslanectvím a zastupitelským úřadům slovanských států (Bělorusku, Srbsku, Srbské republice, Chorvatsku, Česku, Polsku, Bulharsku, Slovensku, Slovinsku), vládním a nevládním veřejným organizacím, které mají za cíl znovusjednocení slovanských národů.

Jako jednotný národ, na naší společné Zemi, jako jedna společná Država!